

速览中国

### 广东省高院表示城乡同命不同价暂不改变

就近日广东人大代表提出的交通事故赔偿城乡差异,建议有关部门对广东省交通事故死亡赔偿作出统一标准问题,广东省高院在答复中表示,目前我国不同地区城镇与农村居民在财产收入和生活成本上存在一定差距,最高法院规定死亡赔偿金以城镇居民人均可支配收入或者农村居民人均纯收入作为计算标准符合我国当前基本国情。因此,广东省高院认为当前不宜对广东交通事故死亡赔偿标准作统一规定,待最高法院作出司法解释后遵照执行即可。 据《新快报》

### 上海试行派驻纪委书记监督“一把手”

针对案件中暴露出的国有企事业单位、公司及地方党政机关对“一把手”监督缺乏乏力,致使“一把手”以权谋私、贪污受贿职务犯罪等案件时有发生的情况,上海市检察机关与各级纪检监察部门联手试行纪检监察组织派驻体制和模式。这些正在探索的制度包括:对所管辖单位直接委派纪委书记、国资委向国有企业委派董事监事等做法。目前,这些做法已开始在上海浦东和虹口等区进行试点。 据《第一财经日报》

时政观点

### 我们的“百万富翁”多是以房产来算的

在一本杂志上读到一篇文章,作者说:“我4个月前在英国利物浦的街上,遇到一位比利时人,他曾经是一名跨国制药商的公关总监。这位60多岁的老先生听说我是从中国来的,第一句话就问:你是百万富翁吗?我很惊讶地说,我不是百万富翁!老爷子摇摇头说,现在来英国的中国学生都生于百万富翁的家庭。” 如果不是按美元计算,应当说,中国的百万富翁相当多了,特别是在北京、深圳、上海、广州等大城市。不要说到英国留学的中国学生差不多都生于百万富翁的家庭,就是没有孩子留学的家庭,也有相当多的百万富翁家庭。 北京三环路以内的房价倘若平均达到每平方米2万元,假如你一家几口人若干年前拥有50平方米以上的房子,不管是单位分配的楼房,还是祖上留下的平房,你的家庭就有百万财产了。如果是贷款买了一套50平方米以上的房子,你也是负责产的百万富翁。当然,你的这个百万财产,大部分归功于开发商把房价推到极致所为。你几年前或十几年前住在这里时,还很有穷光蛋的感觉。睡了睡觉,你就是百万富翁的家庭了。 大城市里的百万富翁虽然多如过江之鲫,可依然没有摆脱贫穷的感觉。这些百万富翁的家庭,每天工作还是忙忙碌碌,每天生活依旧紧紧巴巴,还在为白菜涨价了几毛而叹息,还在为菜籽油便宜几元而抢购。如此看来,单纯靠房产升值晋级为百万富翁的家庭,谈不上是真正的富人阶层。一旦房价掉下来了,广大被房产升值拉入百万富翁的家庭,立马如同熊市里的股民,一觉回到从前。而那些负责产的百万富翁,那就是终身制的房奴了。 据《北京晚报》

时政头条

## 下面这两条律师上书,事关民生

### A 丈夫拒绝签字导致产妇母子双亡 律师请求修改《医疗机构管理条例》

日前,北京市扶公律师事务所的赵廷凯、张浩然律师联名起草了一份《关于请求对〈医疗机构管理条例〉进行修改的建议》,前日以挂号信的形式送往国务院。 两位律师认为,这一事件暴露出现行医疗机构手术制度中存在的弊端。救死扶

伤是全世界医疗机构普遍遵守的宗旨,当生命和签字两者发生冲突的情况下,应该选择生命而不应该是签字。 张浩然律师表示,目前的《医疗机构管理条例》第三十三条规定不够详细,应该明确相关细则。比如规定了“取得家属或者关系人

同意并签字”,却没有在法律上规定“家属”和“关系人”如何界定。比如规定“遇到其他特殊情况时,经治医师应当提出医疗处置方案,在取得医疗机构负责人或者被授权负责人员的批准后实施”,却没有规定哪些情况属于“其他特殊

情况”。建议处理紧急情况时,既保障患者的知情和选择权,也赋予医疗机构在无法取得相关人员同意的情况下,有按照医疗机构认为正确的治疗方案实施抢救的权力和义务,此方案如符合现行医学科学的要求,不承担法律责任。

### B 银行间“通存通兑”收取高额手续费 律师提出这是欺诈行为,要求责令停止

记者昨天上午从北京中银律师事务所董正伟律师处了解到,他的“请求保护公民财产权益的建议申请书”,已正式提交给国家发改委和银监会。其中指出“通存通兑”业务是法律欺诈行为,为“异地存、取现手续费”作掩护。在建议申请书中,董正伟律师请求国家发改委、银监会依法责令停止或纠正商业银行关于“跨行通存通兑”收费项目和标准,且要一并取消同行不同地区之间的存、取现手续费,实现同一银行全国范围内“通存通兑”。 均据《北京晨报》

影像中国

## 这么多美女聚在一起,干啥呢?



11月27日,参加国航“奥运空乘”招募的应聘者展示复试通知书。当天,中国国际航空公司“300名奥运空乘”招募暨“奥运空乘新星”评选活动拉开帷幕。据介绍,此次“奥运空乘”招募主要是为2008年北京奥运会运输提供服务。评选活动分别在北京、上海、广州、成都等四城市分赛区展开。 新华社发

**河南省军区医院**——寒冷的季节,畅享男性健康“盛宴”

**特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊**

人生总是要面对很多选择,小到买一件衣服,大到找一个能让你幸福的人……衣服选错了,可以不穿;人选错了,却难以重来。可是,如果是生病,是健康,选错了,还可能重来一次吗?所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环!

**我院用科学规范的治疗为您解决以下问题:**

- 龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
- 尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
- 睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
- 精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

**全力打造男性重点科室。我院全面开展专家亲诊大型优惠活动**

**会诊期间,来医院就诊可享受如下优惠:**

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力学分析费	包皮包茎环切术优惠80元

**有信心,就有希望!让我们一起期待好的结果!**

会诊时间:10月10日—11月30日  
健康热线:0371-63876333

地址:河南省郑州市金水路18号 | 与经七路交叉口 | 河南省军区医院5楼男科泌尿中心 乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到